

宁海出台举措推动文旅企业复产 等级民宿每家一次性补助1万元

本报讯(记者孙吉晶 宁海县委报道组徐铭峰 通讯员邵颖玢)“按照你的民宿等级,可以一次性补助资金1万元。”昨天下午,宁海县文广旅游局干部林田延正在向深刚十二亿的民宿业主陈凯弘解答新出台的相关政策。
“政府真金白银舍得投入,帮助我们渡过难关,相信不久后又能恢复正常的客流量。”陈凯弘表示,现在正在打扫客房、采购物资,等待客人到来。

眼下,宁海县商贸文旅企业相继复工复产,但普遍面临客流量少、营业成本高的不利局面。为此,宁海县出台五条措施帮助商贸文旅企业纾困解难、提振信心,促使文旅企业放开手脚复工复产。
鼓励引进市场客源。对引进客源的,在原来游客招徕奖励的基础上,人次及住宿再另行奖励每人5元;对引进万人团的企业,在享受原来游客招徕奖励的基础上,每个万人团再额外奖励15万元。
星(花)级酒店和品质饭店、等级民宿补助标准按照等级高低及其客房数量确定,三四五星(花)级,按照等级每间分别补助300元、400元、500元,品质饭店每

间补助500元,等级民宿每家一次性补助1万元。
在促进民宿、酒店、景区恢复营业的同时,宁海县还拓宽线上线下消费渠道,面向全球推出“坐高铁免费游宁海”、全国医务工作者免费游宁海等活动,组织文旅企业投放3000万元惠民消费券“大礼包”,多措并举刺激市场快速回暖。

全球疫情蔓延 外贸收汇风险激增
我市一企业已获赔900多万元

全球疫情蔓延 外贸收汇风险激增 我市一企业已获赔900多万元

本报讯(通讯员王一圣 记者单玉紫枫)“意大利和乌拉圭两个客人欠款,放在平时,货款是可以慢慢付清的,但现在国外疫情暴发,大家心里都没底了。”昨天下午,拿到最后一笔信保赔款,我市某家电出口企业业务主管王经理总算松了口气。最近两周,该企业已陆续收到中国信保宁波分公司支付的累计900多万元保险赔款,一度令企业头疼的海外买方欠款问题终于迎刃而解。
据悉,此次涉案的意大利买方是由5名当地人合资成立的中小企业,主要从中国采购家电后在本国市场销售并提供维修服务,而乌拉圭买方的终端市场也在意大利。“此前看到相关收汇预警后,我们马上启动了索赔程序。”王经理心有余悸,“企业担心买方资金本来就不是很充裕,加上疫情对市场的影响,后续付款恐怕没那么容易。”
作为受疫情影响最严重的国家之一,当前意大利经济正在经受考验。中国信保宁波分公司相关负责人表示:“尽管该国政府在抗击疫情

情上采取了一些措施,但疫情已经给当地旅游业、制造业造成了不可估量的损失。”从中意双边贸易结构看,机械设备、电子设备零部件和家电等行业可能受到较大影响。
“目前我们公司出货量约为去年同期的80%,由于很大一部分属于季节性订单,为避免过季销售对收汇产生影响,原定分批出运的货物我们打算集中出掉。”王经理说,“幸好宁波出台了很稳外贸的举措,信保方面也给予了大力支持,为我们集中出货提供了实实在在的保障。”
有关专家提醒,当面临全球性风险挑战时,外贸企业要增强风险意识,注重提升自身抗风险能力,密切关注海外买方风险动向,尤其是买方欺诈风险。“当下,疫情在全球范围内蔓延,给大家带来了新的挑战,也让外贸企业面临的收汇不确定性显得更为突出。”业内专家提醒外贸企业,如遇情况,要及时启动索赔程序,尽量将损失降到最低。

奉化博物馆 “寻找最美声音”

本报讯(记者陈青)奉化博物馆将在疫情结束后正式开馆。昨日,该馆发出邀请,在全世界“寻找最美声音”,为馆藏珍品进行解说配音,通过声音的呈现使文物“活”起来,让观众不仅能看到文物,还能在声音中感受到文物传奇的“文化生命”。

奉化博物馆是奉化城市文化中心的一部分,主体建筑由原热电厂的发电车间改造而成,局部加建,总面积约1.3万平方米,展览面积为6000平方米,是一座大中型博物馆。目前,奉化博物馆收藏了6万余件文物珍宝,有史前文化遗物,也有近代历史藏品。其中,东汉青瓷绳索纹罐和民国木雕船鼓等8件藏品为国家一级文物。此外,还有茗山后遗址白玉玦、西晋青瓷狮形烛台、南朝青瓷鸡首壶、清象牙雕人物故事盖瓶、民国齐白石雏鸡轴等文物。

目前,奉化博物馆正在紧张布展。此次通过微信公众号发出“寻找最美声音”的邀请,也是开馆前的序曲。在该博物馆发布的东汉神人车马镜、东晋胡人插箭、民国奉化县县长书信等三条文物解说词中,参与者可挑选一条进行音频朗读创作。



体育场馆 有序恢复开放

【紧接第1版③】加快“复工保、复工担、复工贷”等金融服务落地见效。借力疫情催生的“宅经济”,以生产、出口折叠式购物车(篮)、婴儿餐车等为主要业务的象山华盛塑胶制品有限公司将目光“由外转内”,疫情期间经营基本未受影响,内销线上市场还实现逆势增长。“天猫旗舰店日订单量同比猛增300%,公司的内销比例已从10%增至

昨天,有市民在鄞州区潘火体育公园里打篮球、踢足球。近期,随着疫情防控形势趋稳向好,我市各地体育场馆有序恢复开放,越来越多的市民在做好防护措施的前提下,开展适当运动。
(记者 唐严 摄)

30%,在国内线上销售‘加持’下,今年公司销售额增幅有望逼近20%。”华盛塑胶公司总经理鲍逸怡介绍。
既抓好眼前,更放眼未来。象山创新招商引资方式,全力出击精准招商,充实县域高质量发展的“燃料库”。出台了全社会招商奖励办法,深化专业化招商、产业链招商,今年争取签约亿元以上项目40个、10亿

元以上项目10个、50亿元以上项目取得突破。
聚焦企业复产达产、项目招引中的难点堵点痛点,象山进一步深化“三服务”活动,全方位提高服务精度和服务效能。该县完善县级领导、涉企部门和镇乡(街道)三级联动服务机制,深化驻企联企服务员制度,1500多名干部下沉一线,当好企业复产达产的“后勤部长”。

【上接第1版①】由于此次新冠肺炎疫情对文化企业影响较大,为帮助文化企业渡过难关,宁波市文改办与市财政局会商后,决定加快下拨奖励资金。经过前期对接,目前,1060万元奖励资金已下拨给相应的文化产业园区。国家大学科技园、象山影视城等有关负责人表示,这笔资金可谓雪中送炭,对于文化产业园区落实入驻企业房租减免等帮扶企业政策、帮助

【紧接第1版②】实行先预约后祭扫;各公墓单位按照分时分段错峰预约祭扫的原则,确保祭扫活动安全有序。预约祭扫方法可关注微信“宁波市殡葬协会”公众号查询,具体另行登报公告或从民政部门公告中获取。
五、疫情防控期间,我市对各地墓园道路采取禁行、限行等交通管制措施。已预约祭扫车辆凭预约信息在规定时间内通行,具体详见公安交警部门公告。今年不安排清明扫墓公交专线;3月28日、29日及清明节4月4日至6日轨道交通一号线五乡站、宝幢站、高桥站、高桥西站每天12点前越站不停靠。
本通告自发布之日起执行。请广大市民朋友给予理解、支持和配合。
宁波市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组
2020年3月16日

企业走出疫情困境能发挥重要作用。据悉,市文改办还将采取一系列措施加大对全市文化产业园区的扶持力度。
据了解,新冠肺炎疫情发生以来,我市各文化产业园区积极响应中央、省市决策部署,主动履行社会责任,积极参与一线防控和各类志愿服务,累计捐款捐物3000多万元,累计为入驻企业减免房租6000多万元。

恒大·御海天下 山海宜居 繁华甬岸 500强 品牌房企

3000元定套房 推荐成交 赚35000元+1%佣金

总价49万起 住海景房 恒房通会员 推荐再享97折

53-140m² 一线滨海成品美宅

截止日期:2020年3月31日

咨询热线:0574.8899 8888 项目地址:中国宁波湾·国际滨海休闲度假区